

COMUNE DI FOLIGNANO

PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

BANDO DI GARA - ASTA PUBBLICA

CESSIONE DELLA TITOLARITA' DELL'AUTORIZZAZIONE ALL'ESERCIZIO DELL'ATTIVITA'
DI FARMACIA, DEL 99% DELLE QUOTE DI PARTECIPAZIONE ALLA SOCIETA' "FARMACIA
COMUNALE PIANE DI MORRO SRL" E DEL CONNESSO IMPIANTO

CHIARIMENTO N. 1 SU IMPULSO DELLA STAZIONE APPALTANTE

ERRATA CORRIGE

PREMESSE:

- Vista la determina n. 287 del 26/05/2015 con la quale si procedeva ad indire asta pubblica per la cessione della titolarità dell'autorizzazione all'esercizio dell'attività di farmacia, del 99% delle quote di partecipazione alla società "Farmacia Comunale Piane di Morro srl" e del connesso impianto;
- Considerato che, per mero errore materiale, la valorizzazione delle rimanenze di magazzino è pari ad Euro 69.236,00 (Euro Sessantanovemiladuecentotrentasei/00) anziché ad Euro 81.011,59 (Euro Ottantunomilaundici/59), con conseguente variazione del risultato economico del Bilancio al 31/12/2014, che fa parte integrate del presente bando di gara (Allegato I);

ERRATA CORRIGE:

- Si modifica la tabella all'art. 2 pag. 3 del bando di gara e l'Allegato I relativo al Bilancio 2014. Si allega la nuova versione dell'Allegato I e la tabella;

ERRATA CORRIGE:

- "Art. 9. ... (...) ... delle ore 13,00 del giorno 6 luglio 2015 ... (...) ... la seguente dicitura: "*OFFERTA per la gara del 6 luglio 2015 per l'acquisto del diritto di esercizio della farmacia comunale, del 99% delle quote di partecipazione alla società Farmacia Comunale Piane di Morro srl e del connesso impianto*"."

È SOSTITUITO COME SEGUE:

- "Art. 9. ...(...) ... delle ore 13,00 del giorno 13 luglio 2015 ... (...) ... la seguente dicitura: "OFFERTA per la gara del 13 luglio 2015 per l'acquisto del diritto di esercizio della farmacia comunale, del 99% delle quote di partecipazione alla società Farmacia Comunale Piane di Morro srl e del connesso impianto"."

ERRATA CORRIGE:

art. 10... (...)

"1^ tornata, il giorno 7 luglio 2015, ore 10.00,; (...); 2^ tornata, il giorno 13 luglio 2015, ore 10.00, ...(...).....;

È SOSTITUITO COME SEGUE:

"1^ tornata, il giorno 14 luglio 2015, ore 10.00,; (...); 2^ tornata, il giorno 20 luglio 2015, ore 10.00, ...(...).....;

- Di lasciare invariate le restanti parti del bando di gara.

25 GIU. 2015

IL RESPONSABILE DEL V SETTORE

IL SEGRETARIO COMUNALE
(Dott.ssa Simona Farretti)

